

毛小兵

养鱼带富一方人

本报讯(罗建中 刘小东 记者 赵径文/图)6月17日,记者来到市中区白马镇宏鑫渔业专业合作社养鱼基地,只见合作社负责人毛小兵刚送走了一车销往云南的商品鱼,收到对方转过来的鱼款,开心地笑了。“2023年,我养殖了鲤鱼、鲈鱼、黄颡鱼、江团、叉尾等优质商品鱼40余亩,纯收入近20万元。”谈笑中,毛小兵对养鱼产业前景充满了信心和底气。

毛小兵是白马镇胜西村二组人。2011年,毛小兵从部队退伍回乡后,接手了父亲在白马镇童家场的饲料经营。通过市场调查,了解到养鱼很有市场“钱”景,2012

年,毛小兵大胆承包了红光村40亩鱼塘养鱼,他边学边干,当年就赚到了“第一桶金”,纯收入10多万元。

为带动帮助更多的乡亲养鱼致富,毛小兵牵头成立了市中区宏鑫渔业专业合作社,从鱼苗、饲料、鱼药供应,到技术指导、培训,以及商品鱼销售,合作社为养鱼户提供了产供销一条龙服务,解除了养鱼户的后顾之忧。目前,合作社成员达120户,池塘养鱼面积4000余亩,去年商品鱼产量400多万公斤,养殖的优质商品鱼畅销乐山、成都、云南、贵州、北京、上海等地,产值近1亿元。



正在捕鱼

金口河区

走出乡村振兴

新“稻”路



水稻长势喜人

金口河区融媒体中心 供图

本报讯(黎艳 吴亮楠 记者 祝贺)眼下,走在金口河区共安彝族乡新河村的田间地头,田间一片绿意盎然,水稻长势喜人。

金口河区位于小凉山腹地,山地面积占比99%。地势平坦、水源充足的新河村六组成了全区唯一的水稻种植基地。以前,这片约50亩的水稻田由于没有统一的规划,技术也不成熟,产生的收益较低,种植效果一直不理想。

为了提升水稻种植生产质效,今年年初,新河村“两委”牵头联合金穗公司,流转村民土地,打造高标准农田,引进适合当地种植的宜香725系列水稻,同时聘请当地村民种植,让水稻种植专业技术人员现场指导。通过这一模式不仅让这里的水稻种植得到了专业管理,也让当地村民的钱包鼓了起来。

新河村六组紧挨大渡河金口大峡谷景区,站在观景台便可将峡谷风光一览无余。为了利用家门口的好风景满足游客的“诗和远方”,近年来,金口河区委、区政府立足当地的自然资源条件,充分利用乡村地域特色,把山水田园风光与农耕文化有机结合,积极探索推进“旅游+”模式,融合农业、文化、旅游资源,打造集农文旅多功能为一体的农旅综合体。

“为了提高全村农业种植项目亩产,提高我们当地的旅游业态,我们会定期对当地村民进行技术培训,提升他们的农业技术素养。”乐山市金穗公司项目部负责人罗旭阳告诉记者,为了配合打好农旅综合体这张牌,公司将立足当地水稻产业发展,持续擦亮当地稻田文化,以地为纸,以稻为笔,绘就农旅融合新蓝图。

农技园地



葡萄种植与管理

葡萄种植技术是提升葡萄质量与效益的重要途径。葡萄种植技术,主要包括以下几个方面:

品种选择:根据地理位置和气候条件选择适应当地环境的葡萄品种,确保葡萄能够茁壮生长并产生美味的果实。

土壤准备:葡萄喜欢疏松、排水良好、富含有机质的土壤。在选址时,应找到这样一块土地,让葡萄的根部能自由穿行,从而获取充足的氧气和水分。

种植技术:有两种常用方法,第一种是穴盘播种,第二种是垂直播种,即直接将种子插入土壤中。根据不同的地区和习惯,可以选择适合自己的播种方法。

水分和施肥:葡萄需要适量的水分来维持生长和发育,但要避免过度浇水。定期施加有机肥料和矿物质肥料是必不可少的,为葡萄提供所需的营养素。

控制疾病和虫害:保持葡萄园的清洁和卫生非常重要。定期巡检,及时发现并控制可能出现的疾病和虫害。

剪枝和训练:剪枝和训练也是培育优质葡萄的关键步骤。通过剪枝,可以控制葡萄植株的生长方向和形态,促进果实的生长和空气流通。

支架和支撑:葡萄种植中必不可少的还有那些高高耸立的支架和支撑系统,它们能给予葡萄藤足够的支撑,避免植株倒伏和果实受损。

(编辑 李明江 整理)

贷款规模跻身“千亿俱乐部” 乐山商行高质量发展再进阶

(上接第1版)

先行之姿,“逐绿向新”。“一周之内注入4000万元资金活水,项目建设加速推进,给力!”此前,乐山商行通过开辟“绿色通道”、优化服务能效等举措,助力乐山航达光伏电站储能锂电池项目建设。

不断加大绿色低碳、智改数转、新质生产力的金融支持力度。累计投放绿色信贷超110亿元,支持协鑫、航达、链升等全省87个绿色项目建设和企业转型。创新推出“科企贷”“乐税贷”等金融产品,为企业“精准画像”“量体裁衣”解决资金需求。

甘甜活水,惠小润企。主动上门、制定方案、缩短审批流程……3日内完成审批和放款700万元,迅速为资阳市某粮油贸易企业补充资金缺口,乐山商行运用支小再贷款资金为企业最大程度降低融资成本,有效支持当地春耕备耕生产。

从企业厂房到田间地头,打通金融活水流向服务主体“最后一公里”。乐山商行红色信贷队伍致力实现贷款业务“新客户3天,老客户3小时、力争3分钟”的“三三”制承诺,依

托80余家金融基地,推动党建“牵线”、党员“带头”、金融“搭台”、服务“唱戏”模式蔚然成风。目前,该行普惠型小微贷款余额125.93亿元,涉农贷款余额277.13亿元,为实体经济注入了血液和能量。

稳中进

“拼”出发展前景越来越好

与时偕行,追求的不仅是业务数据,更是创新活力与攻坚克难的精气神。

一十亿元贷款规模,是乐山商行一支支队伍,一步一个脚印“拼”出来的。

作为在全川11个市州60余个区县布局了100多家网点的国有控股银行,坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民”,一直是乐山商行的市场定位。

总体来看,该行充分依靠其庞大“金融蓄水池”,在扛稳金融服务实体经济过程中,与省、市发展战略良性互动,拿出多道提高市场竞争力的“实招硬策”——

通过制定“一对一”金融服务方案,强化

“以贷促招”“以投促招”,助推关键领域项目落地见效;锚定重点特色优势产业集聚区,强化服务,全力支持乐山招商引资产业链强链补链延链;聚焦全市“四个倍增计划”,出台《关于支持乐山加快实现“四个倍增计划”的十二条措施》;服务乡村振兴战略,通过加大对新型农业经营主体的信贷支持力度,妥善解决一二三产业互动经营资金需求。

除了助力新老产业相得益彰,培育发展新质生产力,支持科技创新、高端制造等高新技术产业集群发展,也是乐山商行金融行动的重要部分。这其中,抓住了创新就抓住了“新赛道”的“牛鼻子”。

循着这条路径,乐山商行把科技贷款、“专精特新”贷款做到了业内领先。在呵护扶持科技型企业成长壮大过程中,秉持提供多元化、接力式、全方位综合金融服务的理念宗旨,确保服务主体“源头活水”始终动能充足。

“产品研发是一个从0到1的艰难过程,没有资金,一切就会停留在起点。”说起企业的“融资难”,五通桥区某国家级高新技术企业机械制造企业负责人颇为感慨。

两个月前,该企业受叠加因素影响,急需资金支持生产研发,但又缺乏足额抵押物办理抵押贷款。得知情况后,乐山商行第一时间对接,通过研判分析迅速为其建立绿色通道、简化流程、快审快批,仅用时3天,授信“科企贷”50万元,为客户解决了燃眉之急。

“是战友,亦是伙伴。”这是今年5月,企业对乐山商行的评价。

解决了“燃眉之急”,研发生产按下“快进键”。作为其信贷主办银行,乐山商行凭借“科企贷”这一全新产品,见证了企业“轻装上阵”启动高速发展的重要时刻。

无独有偶,早在今年乐山商行发放首笔“科企贷”时,同样在3个工作日内即完成向宜宾某企业授信,一场金融“及时雨”为其纾困解难。

立足新起点,再攀新高峰。乐山商行将始终坚持金融工作的政治性、人民性,牢记国有控股银行的政治责任、经济责任和社会责任,不断提升金融服务实体经济能力,在落实“五篇大文章”、服务乐山现代化建设中展现金融担当、贡献乐商力量!

成交公示

乐市土矿交示[2024]13号

我中心于2024年6月21日举行的国有建设用地使用权拍卖出让活动,成交结果如下:

序号	地块位置	土地面积(m ²)	宗地用途及出让年限	起叫价(万元)	成交价(万元)	竞得人
2024-拍-14号	五通桥区竹根镇两河口社区工农街[511112-2023-B-9号]	822.81(合1.23亩)	城镇住宅用地70年	118	118	李旭琴

以上成交结果请社会各界监督,如有违规、违纪现象,请于2024年6月28日前向有关部门举报。

举报电话:(0833)2442219 2278385

举报地址:中共乐山市纪委监委驻乐山市自然资源和规划局纪检监察组

乐山市土地矿权交易中心
2024年6月21日
广告



快乐一点
无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯

遗失声明

夹江县综合行政执法局市场监管执法大队不慎遗失事业单位法人证书正本;法定代表人:杨平,统一社会信用代码:12511026064454706X,有效期:2023年05月19日至2028年05月18日。

特此声明

夹江县综合行政执法局市场监管执法大队
2024年6月21日
广告

加强防汛应急措施 提高抗汛抢险能力

